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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερώνουμε τους κατοίκους του νησιού μας, ότι ξεκίνησε η 

επαναλειτουργία του Κέντρου Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης 

(ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ.) με έδρα τα Δάφια Καλλονής. 

Στο πλαίσιο της ασφαλούς επαναλειτουργίας του και για την 

αντιμετώπιση, της ανάγκης περιορισμού της τυχόν διασποράς του 

κορωνοϊου, παρέχονται οι παρακάτω οδηγίες: 

 

 Κατά την είσοδο των εξυπηρετούμενων και των συνοδών, θα γίνεται 

ανέπαφη θερμομέτρηση, ώστε να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση, 

η είσοδος σε άτομα που παρουσιάζουν οποιοδήποτε εμπύρετο νόσημα 

ή σύμπτωμα λοίμωξης του ανωτέρω αναπνευστικού συστήματος. 

 Ο κάθε εισερχόμενος ασθενής και συνοδός, οφείλει να φοράει τη δική 

του μάσκα. Διαφορετικά, δεν θα επιτρέπεται η είσοδός του. 

 Θα επιτρέπεται μόνο ένας συνοδός, στις περιπτώσεις που κρίνεται 

απαραίτητη η παρουσία συνοδού. 

 Θα γίνεται ενημέρωση- ευαισθητοποίηση από την επισκέπτρια υγείας 

προς τα άτομα με αναπηρία και τους συνοδούς αυτών. 

 Για το προσωπικό έχουν ληφθεί μέτρα ατομικής προστασίας (χρήση 

μάσκας, απολυμαντικό χεριών, γάντια μιας χρήσης, ποδιές, ειδική στολή 

– εξοπλισμός στο τμήμα φυσικοθεραπείας). 

 Έχουν τοποθετηθεί απολυμαντικά χεριών στους κοινοχρήστους χώρους 

και στους χώρους των θεραπειών, οι οποίοι θα είναι καλά αεριζόμενοι 

καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του Κέντρου. 

 Έχουν απομακρυνθεί τα επιπλέον τραπεζοκαθίσματα στους χώρους 

αναμονής για την αποφυγή συναθροίσεων των συνοδών. 

 Το Κέντρο λειτουργεί αποκλειστικά με προγραμματισμένα ραντεβού 

κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας στο τηλέφωνο 22533 50801, όπου 

δίνεται η ακριβής ώρα προσέλευσης, προς αποφυγή συνωστισμού. 

 

 Μυτιλήνη, 08/07/2020 



Το πρόγραμμα των τμημάτων  διαμορφώνετε ως εξής: 

Α) Τμήμα Φυσικοθεραπείας: 10 άτομα ημερησίως, (5 έκαστος 

θεραπευτής).  

Στην πισίνα θα εισέρχεται ένας εξυπηρετούμενος σε προγραμματισμένο 

ραντεβού συνοδεία του φυσικοθεραπευτή. 

Β) Τμήμα Εργοθεραπείας: 5 άτομα ημερησίως. 

Γ) Τμήμα Λογοθεραπείας: έως 7 άτομα ημερησίως. 

      Δ) Γραφείου Ψυχολόγου: 5 άτομα ημερησίως. 

 Μετά από κάθε συνεδρία θα μεσολαβεί χρονικό διάστημα 15 λεπτών για 

απολύμανση και αερισμό του χώρου. 

 Στη Γραμματεία-Υποδοχή έχει τοποθετηθεί προστατευτικό διαχωριστικό 

(πλεξιγκλάς). 

 

Παρακαλούνται οι προσερχόμενοι (ασθενείς και συνοδοί) να 

επιδεικνύουν τον ανάλογο σεβασμό στις υποδείξεις του προσωπικού, για την 

ασφάλειά τους και την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση τους. 

 

 «ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ, ΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ, ΜΕΝΟΥΜΕ 

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ» 

 

 

Από το Γραφείο Διοίκησης Γ.Ν. Μυτιλήνης «Βοστάνειο» 

 

 


